

## Tetocsomagtartó bérleti szerződés

Amely a ITC Auto Kft, mint bérbeadó (továbbiakban Bérbeadó), valamint alulírott, \_\_\_\_\_  
mint bérbevevo (továbbiakban Bérbevevo) között jött létre. Ennek keretében Bérbeadó bérbe adja Bérbevevonek az alábbi tetocsomagtartót:

Gyártmány:  
Cikkszám/típus:

Bérbevevo a bérlet megkezdéséig Bérbeadónak.kifizet:

\_\_\_\_\_ azaz \_\_\_\_\_ forint kauciót.

A bérlet teljes idotartama:

\_\_\_\_\_ .-tól \_\_\_\_\_ -ig tart.

Ezen bérlet lejáratát követően a Bérbevevo a Bérbeadó részére a visszavétel idopontjában kifizet:

\_\_\_\_\_ azaz \_\_\_\_\_ forint bruttó bérleti díjat.

A bérleti díj 27 % áfát tartalmaz. Felek a kaucióra 0 % kamatot kötnek ki.

### Általános eloirások:

A Bérbevevo a bérleti jogviszonyt át nem ruházhatja, a tetocsomagtartó a rendeltetéstől eltérő módon nem hasznosíthatja (tovább béreltetés, iparszeru teherszállításra való felhasználás kizárva). A Bérbevevo elsajátította a tetocsomagtartó használatára vonatkozó tudnivalókat és ennek értelmében felelősséggel vállalja, hogy azt rendeltetésszerűen használja. Az esetlegesen előforduló hibákról, egyéb káreseményről, a Bérbeadót haladéktalanul értesíti (06/23-803-933, 06/20-772-01-04) és ezzel egyidejűleg mindent elkövet a kár enyhítésére, illetve a további károk megelőzésére. Az üzemszerű használat során előforduló meghibásodás esetén a Bérbevevo javításokat a Bérbeadó írásbeli engedélye nélkül maximum 3.000+áfa-Ft értékig számla ellenében végezteshet. A bérleti tárgyon a Bérbevevo saját kezű javítást, átalakítást nem végezhet, ellenkező esetben helyreállítási költséget kell fizetnie.

### Biztosítási rendelkezések:

Káresemény esetén, ha a Biztosító a Bérbevevo magatartása miatt - mentesül kártérítési kötelezettsége alól, vagy a káresemény visszavezethető a Bérbevevo súlyos gondatlanságára, szándékos károkozására, úgy a Bérbevevot anyagi kártérítési kötelezettség terheli az igazolhatóan korábban már a javítás idejére eső időszakra lekötött bérlet elmaradt bérleti díjának, valamint annak jogi természetű, de anyagi vonzatú következményeinek tekintetében és a teljes javítási, helyreállítási és egyéb, a károkozással kapcsolatos kártérítési költségek tekintetében is.

Káreseményt követően a Bérbevevo köteles a Bérbeadóval a biztosítási ügymenetben együttműködni. Az együttműködés elmaradásából származó költségek a Bérbevevot terhelik. Bérbeadó jogosult minden anyagi követelését a kaució terhére is érvényesíteni, amit Bérbevevo tudomásul vesz. Kivételt képez ez alól a Bérbeadó gondatlanságára visszavezethető, vagy korábbi rejtett hibából eredő kárkövetkezmény. Amennyiben a Bérbeadó a tetocsomagtartó tisztán, sértetlenül és problémamentesen átvette, a Bérbeadó köteles a kauciót a Bérbevevonek egy összegben, haladéktalanul visszafizetni.

### A szerződés meghosszabbítása, lejárat, illetve idő előtti felmondása:

Ha a Bérbevevo a szerződésben szereplő időtartamot meg kívánja hosszabbítani, azt csak és kifejezetten a Bérbeadó írásbeli engedélyével teheti meg. A bérleti idő önkényes meghosszabbítása esetén (a tetocsomagtartó határidőre nem hozza vissza) Bérbevevo **napi bruttó 2600 Ft** azaz **kettoezer hatszáz Ft** bérleti díjat köteles a meghosszabbított napokra fizetni.

A tényleges átadás-átvételtől függetlenül a bérleti viszony a jelen bérleti szerződésben foglalt időpontban megkezdettnek számít, hacsak a felek írásban másként nem egyeztek meg.

Felek a bérleti szerződést közös megegyezéssel bármikor felbonthatják, de az igénybe nem vett, de lekötött időszakra a Bérbevevo az **idoarányosan arra az időszakra eso** bérleti díj 50%-át köteles megfizetni!

Tetocsomagtartó átadása-átvétele, fizetendő díjak:

A bérlet minimális időtartalma 5 nap. A Bérbeadó kijelenti, hogy a tetocsomagtartó tiszta állapotban adja át, és funkcionális egységei a rendeltetésszerű használatra alkalmasak.

A Bérbevevo legkésőbb a bérleti viszony utolsó napján 16 óráig a Bérbeadónak a tetocsomagtartót a telephelyen átadja.

Amennyiben a Bérbevevo a tetocsomagtartót szennyezett állapotban adja vissza, akkor a takarításért köteles díjat fizetni.

Ha a tetocsomagtartó, ill. tartozékain speciális tisztítást igénylő szennyeződés keletkezett, ennek költségei szintén a Bérbevevot terhelik.

**Díjak:**

Takarítási díj:	1270 Ft azaz ezer kettőszáz hetven forint.
Vegyí tisztítás:	3175 Ft azaz háromezer százhetvenöt forint.
<i>A megadott díjak 27%-os áfát tartalmazzák.</i>	

A tetocsomagtartó bérleti ügyintézés nyitvatartási ideje:

Ünnepnapokon és hétvégén:	zárva!
Munkanapokon:	9-16 h

A Bérbevevo különös tekintettel felelos anyagilag, ha a tetocsomagtartó buncselekmény elkövetése kapcsán használták. A tetocsomagtartó elkobzása (illetve más esetben annak megsemmisülése) következményeként a Bérbevevo a tetocsomagtartó árának teljes megtérítésével tartozik a bérleti díjon felül, amely bruttó

**36.090 Ft** azaz **harminchatezer kilencven** forint.

A Bérbevevo kijelenti, hogy a tetocsomagtartó használatával kapcsolatos KRESZ szabályokkal tisztában van és azokat betartja. A tetocsomagtartó maximális terhelhetősége 50 kg, amely csökkenhet, ha annak a járműnek a tetoterhelése, amelyre felszerelik ennél kisebb. A jármű tetoterhelésére vonatkozó értéket a Bérbevevo ismeri.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó jogszabályai az irányadók. Az esetleges vitás kérdésekben a felek kölcsönösen törekszenek a megegyezésre, ennek hiányában kikötik a Bérbeadó telephelye szerint illetékes Bíróság döntési jogát.

A felek a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá, szóbeli megállapodások, amelyek írásban nem kerültek rögzítésre, érvénytelenek.

Kelt: Budaörs, 2013. \_\_\_\_\_

**Bérbevevo:**

Név / Cégnév: \_\_\_\_\_  
Lakcím / telephely: \_\_\_\_\_  
Anyja neve / kapcsolattartó: \_\_\_\_\_  
Szül.hely.,ido / adószám: \_\_\_\_\_  
Személyi ig.szám / cgj.szám: \_\_\_\_\_  
Telefon: \_\_\_\_\_

**Bérbeadó:**

Név / Cégnév: \_\_\_\_\_  
Céges Bélyegző: \_\_\_\_\_